

अविरल वर्षाको कारणले सिन्धुपाल्चोक जिल्ला बाह्रबिसे नं.पा – ५ जम्बु चित्रे बजार स्थित  
पहिरो जाँदा १० घर टहरामा क्षति भएको बारे पूर्ण विवरण

मिति २०७४।०५।२६ गते अ:०३:०० बजेको समयमा जिल्ला सिन्धुपाल्चोक बाह्रबिसे नगरपालिका वडा नम्बर ५ जम्बु स्थित अविरल वर्षाको कारण सिगाचे ठाडो खोलामा आएको बाढीले निम्न स्थान निम्न मानिस हरूको घरमा क्षेती भएको भन्ने खबर प्राप्त हुन साथ ई.प्र.का बाह्रबिसेबाट प्र.नि.को कमाण्डमा ६ जनाको टोली खटिगई क्षति भएको पूर्ण विवरण तथा सो स्थानमा मानबिय क्षेति नभएको , निम्न चौपाय , धनमाल क्षेती भएको र अन्य घर हरू जोखिममा नरहेको उक्त स्थान ई.प्र.का बाह्रबिसेबाट यस का.बाट ७ कि.मि.उतर पर्ने व्यहोरा जिल्ला आपतकालिन कार्यसञ्चालन केन्द्रमा प्राप्त भएको अवगत गराईन्छ ।

**तपशिल :**

१,जिल्ला सिन्धुपाल्चोक बाह्रबिसे नगर पालिका वडा नम्बर ५ बस्ने बर्ष ३७ को राम ब.तामाङको ढुङ्गा माटोले बनेको जस्ताले छाएको एक तल्ले कच्ची टहरा पूर्ण रुपमा क्षति भएको र सो घर छेउमा बाधेको ६ वटा बाख्रा पुरीएको, घर पूर्ण रुपमा क्षती अन्दाजी मूल्य रु २,००,००० ( दुई लाख) उक्त घरमा परिवार संख्या ५ जना रहेको ।

२,ऐ.ऐ.बस्ने वर्ष ७५ की सुन माया तामाङको एक तल्ले जस्ताले छाएको जस्ताले नि बारेको कच्ची टहरोमा २ वटा बाख्रा पुरीएको घर पूर्ण रुपमा क्षती भएको, घरमा रहेको अन्नपात लत्ताकपडा भाडावर्तन समेत बाढीको भेलले पुरी पूर्ण रुपमा क्षति भएको र अ.मु.रु. ८०,००० (असी हजार) परिवार संख्या १ जना रहेको छ ।

३,ऐ.ऐ.बस्ने बर्ष ३५ सुक्र श्रेष्ठको जस्ताले छाएको जस्ताले नै बारेको एक तल्ले कच्ची टहरोमा भेल पसि किराना पसल अ.मू १,५०,०००(एक लाख पचास हजार) बराबर क्षती भएको परिवार संख्या ४ जना रहेको छ।

४,ऐ.ऐ.बस्ने बर्ष २४ को नारायण श्रेष्ठको जस्ताले छाएको कच्ची जस्ताले नै बारेको एक तल्ले कच्ची घर टहरोमा भेल पसि किराना पसल अ. मू १,५०,००० (एक लाख पचास हजार) बराबर क्षती भएको र परिवार संख्या ४ जना रहेको छ।

५,ऐ.ऐ.बस्ने बर्ष ३७ को निम पासाङ तामाङको जस्ताले छाएको कच्ची टहरोमा भेल पसि ल.क.भडा बर्तन अन्नपात गरी अ.मु.रु. १,५०,००० (एक लाख पचास हजार) बराबर क्षती भएको र परिवार संख्या २ जना रहेको छ ।

६,ऐ.ऐ.बस्ने बर्ष ३० को चन्द्र ब.श्रेष्ठको जस्ताले छाएको जस्ताले नै चाएको एक तल्ले कच्ची टहरोमा भेल पसि ल.क.भडा बर्तन अन्नपात गरी अ.मु.रु. १,००,००० ( एक लाख बराबर) क्षति भएको परिवार संख्या ३ रहेको छ ।

७,ऐ.ऐ.बस्ने बर्ष ३८ को भिम ब.तामाङको जस्ताले छाएको जस्ताले ने बारेको एक तल्ले घर कच्ची टहरोमा भेल पसि ल.क.भडा बर्तन अन्नपात गरी अ.मु.रु. १,००,००० (एक लाख पचास हजार बराबर) क्षती भएको र परिवार संख्या ६ जना रहेको छ ।

८,ऐ.ऐ.बस्ने बर्ष ३२को चक्र ब.तामाङको जस्ताले छाएको जस्ताले नै बारेको एक तल्ले कच्ची टहरोमा भेल पसि ल.क.भडा बर्तन अन्नपात गरी अ.मु.रू. १,००,००० (एक लाख बराबर) क्षती भएको र पारिवार संख्या ३ जना रहेको छ ।

९,ऐ.ऐ.बस्ने बर्ष २८ की सर्मिला श्रेष्ठको जस्ताले छाएको जस्ताले नै बारेको कच्ची घर टहरोमा भेल पसि ल.क.भडा बर्तन अन्नपात गरी अ.मु.रू ७०,००० (सत्तरी हजार )बराबरको क्षेती भएको र परिवार संख्या ३ जना रहेको छ ।

१०,ऐ.ऐ.बस्ने बर्ष ५६ की निमा डोल्मा तामाङको जस्ताले छाएको जस्तालेनै बारेको एक तल्ले कच्ची घर टहरोमा भेल पसि ल.क.भडा बर्तन अन्नपात गरी अ.मु.रू ६०,००० (साठ्ठी हजार ) बराबरको क्षती भएको र परिवार संख्या २ जना रहेको जानकारी प्राप्त भएको छ ।

**स्रोत : जिल्ला आपतकालिन कार्य सञ्चालन केन्द्र, चौतारा साँगाचोगढि नं.पा, सिन्धुपाल्चोक**